

Что носят мужчины под штанами?

Женщины очень изобретательны в выборе белья. Они стремятся носить красивые комплекты даже тогда, когда в личной жизни полный штиль и надеяться не на что. Дамы терпят неудобные ниточки, врезающиеся в попку, оставляют уйму денег в магазинах нижнего белья. И их очень обижает и раздражает, что своему облачению мужчины уделяют намного меньше внимания. При выборе белья мужчины редко проявляют изобретательность. Многие просто покупают пачками одинаковые трусы скучного серого цвета.

А зря. Между прочим, женщины обращают внимание на мужское белье. Быть может, стоит порадовать и удивить любимую женщину, купив себе симпатичные трусы? (Симпатичные – не значит с пошлым слоником).

Итак, обычно под мужским бельем подразумевают трусы, носки, майку. Иногда в подразумеваемый список добавляют кальсоны, мужские колготы и футболку. Но в первую очередь, конечно, имеются в виду трусы. Остановимся на них. Обычно мужчины называют три разновидности данного предмета одежды: классические плавки, семейные трусы и стринги. Однако, как ни странно, разновидностей чуть больше. Рассмотрим их.

Пожалуй, самый популярный вариант – **классические трусы**. В первую очередь из-за удобства. Нигде не жмет, не трет и ничего не болтается. Вместе с тем достаточно эстетично, а в зависимости от расцветки может выглядеть даже сексуально. Классику часто путают со спортивными трусами. Различаются они тем, что у классики выше линия талии и короче боковой шов. Хотя неискушенному человеку различие уследить достаточно сложно. Обычно классику и спортивные трусы объединяют под названием «слип».

Спортивные трусы, они же «активы». То же самое, но с заниженной линией талии. Кроме того, они обычно и внешне выглядят более «спортивно», чем классика. Здесь чаще встречаются интересные варианты. Такие трусы любят многие молодые люди (и их девушки), так как они весьма удобны, при этом, как правило, выглядят оригинальнее классики.

Трусы-шорты. Часто путают с боксерами. Но, вообще говоря, короткие облегающие шортики – это не боксеры. Трусы-шорты многие женщины находят весьма сексуальными, хотя они открывают взору чуть меньше тела, чем классические и спортивные трусы. Да и вообще шорты выглядят довольно красиво и интересно. Различают обычные шорты и мини-шорты. Последний вариант сильно приближается к спортивным трусам, но боковина все же намного шире.

Боксеры. Как производители, так и потребители под этим словом нередко понимают мужские шорты. Но где Вы видели боксера в коротеньких обтягивающих трусиках-шортах? Нет, боксеры – это несколько более длинные трусы. Хотя граница здесь действительно довольно размыта.

Одна из разновидностей боксеров – облегающие **лайкровые велосипедки**. Многим дамам нравятся, как они обтягивают мужскую попку.

К боксерам относится и тот вариант, который мы привыкли называть **«семейными трусами»**

Словосочетание «семейные трусы» обычно ассоциируются с чем-то антисексуальным. Хотя ничего подобного нельзя сказать о роскошных свободных трусах гавайских расцветок. На боксерах нередко бывают изображены милые и забавные рисунки, которые очень нравятся многим дамам. Кстати, многие женщины считают, что «семейникам» отдают предпочтение добрые и заботливые мужчины, обладающие чувством юмора.

Трусики «танга» многие мужчины считают предметом одежды, присущим исключительно гомосексуалистам. Чем часто расстраивают женщин. Ведь, как ни странно, одна из самых любимых дамами частей мужского тела – попка. А трусики-танга позволяют соблазнительно приоткрыть эту часть тела. Так что задумайтесь. В конце концов, кому Вы будете демонстрировать свое белье – любимой женщине или окружающим мужчинам. Правда, для начала постарайтесь выяснить, нет ли у Вашей дамы подобных предрассудков.

Трусики «стринг» сзади представляют собой чуть ли не веревочки. Они лучше всего подходят для демонстрации красивой мускулистой попки. Недаром этот вид белья – неременный атрибут стриптизеров.

Что носят мужчины под штанами

Автор: admin

15.01.2014 10:42 -

Пожалуй, важен не столько «класс» белья, сколько материал, из которого оно выполнено и расцветка. При выборе материала следует учитывать такой фактор, как здоровье. Как бы ни говорили производители, что современные синтетические ткани ни по каким параметрам не уступают натуральным, врачи все же рекомендуют отдавать предпочтение хлопку. Этот материал великолепно пропускает воздух, не способствует размножению бактерий. Впрочем, мужчины обычно следуют этим рекомендациям.

Мужчины, как правило, не слишком-то любят белое белье, считая его излишне марким, а посему недолговечным. Зато белизна великолепно подчеркивает загар, даже если он совсем легкий. Кроме того, белое и красное белье оптически увеличивают «объемы». Так что не стоит быть столь категоричными.

Автор - **Юлия Воротынцева**

[Источник](#)